SHA A, B o Ayolo H7F9 4 A uf, A, B o RH]9] H|E






oh2 oA FPAIEEE ABCD 9] H o]
7} 52cm? 4 9], AOAE 2} AOBF 9] ¥l0]9]
FS Fotol gt

Qe en?



che7t 22 FAAHE ABCD o4 AAOB 9]

A, D
ol7hs & 1, AABC o] ol =7 v

@ 8 @ 10 ® 12

@ 16 @ of 2 alr}.



5.

O Z™0A H G = aABC o 7/ SAL W, BIJollA &4 &

A

vv E
Al

B

B7]

& aBCG = L ABC

© #HG & ADEF 9] A FA4loltt.

© AABC 9] 58+ ADEF E39] 2 vjjo]ct.
@ EF = BD

®PG=GD=1:3

S EER
=



the 28l A G aABC Y FAFAHCIT aABC O Heol7tk
27cm? T, ABGC 9] Ho]=?

A

@D 5cm? @ 6cm? ® T7em? @ 8cm? ® 9cm?



7. we = dowg M aN 9 AYo]o] H|7b4: 9 0] M & Aulo]7}
44 o, N 9] gt mAe]e] Zolg otefat,

e =
=%

[\)



Bt

e rlo

R

v

o

#8917 4 9} B ©f

17b1:2 < o, A, B o] 2409






10. o3 a7 9] HPAPAY ABCD YA BC = 12cm, AB = 6cm, DE =
3cm & W], AF ©] Aol stofzt.




11. oS 132 HahAHd ABCD o4 AB €} DF 9] ¢4 a1}
E 22 & o, CF o] Zoj&?

Lo

s

Ml

~--16-~-<

—
-~ O~

=
o

@D 6 ® 8 3 10 @ 12 B 14

o



12, the2 FRPAagelnt. AR AR Q| Ao]
T8 ?

@ 7.5cm @ 6.5cm @ 5.5cm

@ 8.5cm ® 9.5cm

il



13. ©h 199 BFEE ABCD 9 7} #io] 53
@ Asto] BHE A2g ] 4ol of
71014 B Betet,

rC
M
o
b o

[ |
@ F diZtA o] o7t A2 2ot
© F HZHAe] A& 202 ghdct
© dl ¥e] do|7p F Ay
© Yl Zo] 2717t BE Azttt







15. o I¥3} Zo] AB//CDo]1 ADCE = 30cm?2, ADBC = 15¢m?
o wj, oACED ¢] Ho|=?

A
D

@ 25cm? @ 30cm? ® 35cm?

@ 40cm?2 5B 45¢m?2



16. oS 1% AABC|A DP : PA = BD :
DC =3:20°|th AABP 2] {ol7} 10em2 ¥
o, AABC 9] Hlo]=?

112 113

@) ?cm2 @) Tcm2
123 133

@ f Cm2 @ 7 cm2

125
® —cm?

Q



SwAlelal, AB :
o, 4

LA 9] 9]

ACD 9] ¥ o]7F 40cm? 2

o 1H 9] AZtE ABC ©4 AD

ABD

B
N
o

—

1@0
N
e

15

"_

AC=5:3 0|t}

52

=E

o ol

9/0!

—CIm

50

®

@ 10cm?

® 8cm?

cm?



18. o 187 22 AABC oA /BAD = /CAD = 45° & ©, AABD
o] wol& Fstefzt




19. o "M ¢//m//n oItk x 9

29

@ 8cm
® 10cm

® 1llem

@ 9cm

@ 10.5cm

zcm\/\SCm/\

~5cm-~
4c
n

~——r----



20. o2 IHAA A
AABC—J %oﬂ o
oiat,

~-8-"D>~10--"

>R
=%



21. & 194 DE//FG//BC ©]
AADE ¢} oFBCG 9] Ho]9] H]& 3}
ol g},
(2, Q& AAFG 9] RAFHOIH P&
AABC 9] FAF Aol

& e
c



22. AABC 9 Ho]7}180cm?2 ] BD : DC=1: 2,AE : ED=2: 3
A wff, AAEC 9] Ylo]& F-5tofzt.

A

Q




23.

o2 1399 AABC+ BC = 24cm 9 o] 58S

FHE D, AABD 9} AADC 9] FAFAE 22 G, G/ a} 5}

o] ol g Fotell
A
G Q
B 7.-C
~24cm-



24. 9 I994 A G =449 ABC 4 AL, A M2 i
AD ©] S0t} MG = 2 ”41 & AD ©] ZoJ& Fstofzt.
A
M
G
el
B D C



® 5:14 ® 2

05

® 10:12

@ 5



26. AABC |4 DE//BC ©o|t}. AADE = 20cm? ¢ o, A
wol=?
A
D 1D
/\\~8cm’/\
B —C
~-12cm--—"
@ 10cm? @ 12cm? @ 15cm?

i)
i

4z

£

1o



® 34

B
N

T

@ A%

Hlo

@ nl2n



9]

=
=
A

AP, AFHE]E, Tt
Al

3
T+

8

I

A2,
Uerd A

a9ge A
T}

°
=
A

28. o

8o
N

15

2

O H:

i
N

15

T AAF

@ S

® R: AHEE

® p: gk

=



